

## Отчет о проведении Недели математики, физики, информатики

Одним из средств привития любви и внимания к учебным предметам является предметная неделя, так как она предполагает развитие у школьников не только интереса к предмету, но и пробуждает желание самостоятельно работать с дополнительной литературой. Кроме того, предметная неделя является одной из форм учебной деятельности, которая может повлиять на развитие личностных особенностей учащихся. При этом ученик стремится к самореализации, у него формируются навыки планирования и самоконтроля, ему приходится проявлять интеллектуальные способности. Предметная неделя дает хорошую возможность и учителям лишней раз продемонстрировать значимость изучаемых в школе предметов, а также является массовым и увлекательным ученическим соревнованием.

Цель предметной недели:

- развитие интереса к изучаемому предмету;
- развитие интеллектуального и творческого потенциала учащихся;
- развитие коммуникативных навыков между учениками разных возрастов.

Неделя математики, физики, информатики проходила с 13 по 21 января 2025 года. Все мероприятия проводились в соответствии с заранее утвержденным планом.

На школьной линейке, которая была проведена 13 января, преподаватель математики Смирнова О.В. объявила о начале Недели и познакомила учащихся с планом ее проведения. Линейка проходила в виде математического поезда, состоящего из трех вагонов, стихи читали проводники поезда (учащиеся 5-9 классов), была приглашена под аплодисменты царица «Математика». В завершении линейки все учащиеся спели песню о трех науках на мотив «Ничего на свете лучше нету».

В этот же день для учащихся 5-6 классов была проведена математическая викторина, которая была разделена на три этапа- математика и сказание о потопе, рассказы о числах великанах, веселые вопросы и занимательная геометрия «Головоломки со спичками», дети с азартом и увлечением собирали квадраты, треугольники и другие геометрические фигуры.

14 января было проведено два мероприятия. Это «Физическое ассорти: физика плюс», которая проходила в виде соревнования команд. Представители команд выбирали лепесток ромашки и определяли предмет, по которому будет задан вопрос. По итогам конкурса победила команда бкласса «Ньютон».

Второе мероприятие- математическая игра «Счастливый случай». Игра состояла из таких геймов: 1.«Геометрия на каждом шагу. Изучаем алгебру. Ученые», 2. Видео вопросы, 3. Ты- мне, я- тебе, 4. Темная лошадка, 5. Дальше, дальше, дальше... Игра прошла интересно, оживленно, присутствовал дух соперничества. Для учащихся интересно и

познавательно прошла игра «С информатикой на Ты», в которой учащиеся использовали свои знания, полученные на уроках.

Также прошел конкурс рефератов на тему «Великие физики, математики» в котором приняли участие 8 учащихся.

В 5-8 классах провели математический брэйн-ринг, в котором учащиеся проявили смекалку, находчивость.

Учащимися были выпущены стенгазеты под названием «Математика-царица всех наук». К этому заданию ребята подошли творчески.

Закончилась Неделя математическим вечером, который провели Смирнова О.В. и Шаравина А.В.

Неделя выдалась насыщенной и необычной. Ребята показали свои знания по математике, физике, информатике. Каждый день этой недели максимально заинтересовал уч-ся, создавал условия для активной работы, интеллектуального и эмоционального самовыражения уч-ся. Ребята смогли раскрыться, реализовать свои возможности, а также показать коммуникабельность и умение сотрудничать со сверстниками.

При подведении итогов Недели, самые активные участники награждены памятными подарками.

Выводы:

Можно с уверенностью сказать, что Неделя математики, физики, информатики прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала хорошую результативность работы.

В ходе проведения Недели выявлены следующие проблемы, которые необходимо решить:

1. Вовлечь родителей, а также всех детей во внеклассную деятельность.
2. Использование занимательного материала как на уроках, так и во внеклассной работе по предметам.

<https://www.instagram.com/p/DEy4fbMPoR/?igsh=MXV3Zm5oaHY3Njk3dg=>

≡

<https://www.instagram.com/p/DGK7LmiIo5z/?igsh=YnNhaW15Nm56c295>

**Отчет**  
**о проведении недели искусства**  
**в КГУ «ОСШ села Таволжанка»**  
**с 23 января по 31 января 2025 г.**

С 23 января по 31 января в школе прошла неделя искусства. Искусство, как и все таинственное, не оставляет равнодушным любого человека. Затрагивая нотки души, оно заставляет раскрываться человеку с лучшей стороны, меняет наше настроение, успокаивает или волнует, радует или печалит. Одним словом, украшает нашу жизнь, делая ее ярче. Поэтому важно как можно раньше и как можно больше приобщать юное поколение к разным видам искусства и не только на уроках. Неделя искусства заряжает всех вдохновением, положительными эмоциями, творческим порывом.

Неделя искусства прошла согласно плану с большим вдохновением, как со стороны учителей, так и со стороны учащихся. Были проведены следующие мероприятия:

**Круглый стол «История искусства»** – раскрыла основные этапы развития мирового искусства.

**Внеклассное мероприятие «Раскрась картину красками»** – направленное на развитие творческих навыков, усидчивости и эстетического вкуса через раскрашивание готовых контурных рисунков.

**Игра «Умники и умницы. Интеллектуалы искусств»** - Развитие у учащихся интерес к искусству, знакомство с выдающимися художниками, стилями и шедеврами мировой культуры.

**Музыкальная и художественная гостиная «Как прекрасен этот мир»**- Познакомить учащихся с произведениями музыкального и изобразительного искусства, отражающими красоту окружающего мира.

Неделя искусств способствовала популяризации искусства среди школьников и педагогов. Посетители отметили высокий уровень организации и интересные форматы мероприятий.

Данная неделя стала важным культурным событием, объединившим учеников, учителей и родителей.

<https://www.instagram.com/reel/DGP9jUsopdO/?igsh=MW9nMXcyd2F1MHZ0YQ==>

## **Отчёт о проведении недели казахского языка и литературы**

3 февраля 2025 года в школе на торжественной линейке состоялось открытие недели казахского языка и литературы под названием «Қазақ тілі — Мәңгілік ел тұғыры». Начав линейку по традиции с гимна страны, учащиеся 5-6 классов продолжили стихотворениями, посвященными великой степи и богатому казахскому языку.

Открытие недели казахского языка и литературы завершили танцем под песню «Қаражорға» учащиеся 5-6-ых классов. В рамках недели были проведены интересные мероприятия, направленные на формирование мотивации более глубокого изучения казахского языка и казахской культуры, развитие творческих способностей детей, формирование умения работать в команде, дискутировать.

При планировании мероприятий учитывались познавательные интересы школьников. В ней приняли участие ученики 2-9 классов.

Программа Недели казахского языка и литературы была разнообразной и интересной.

1. Қазақ жазушыларының мерейтойы: С.Мұқанов, А.Құнанбайұлы, І.Есенберлин, А.Алимжанов, Сыныптан тыс іс-шара «Тәуелсіздік нышандары- ұлттық теңге» Сыныптан тыс іс-шаралар Ойындар: «Кім көп біледі?», Сыныптан тыс іс-шара «Жұлдызды сәт», Сыныптан тыс іс-шара Еркін тақырыбына шығарма жазу

Национальные игры среди уч-ся 2-3 –х классов. . Конкурс на знание казахского языка «Кім жылдам?», где учащиеся 5-8 класса показали хорошие знания по языку.

12 февраля 2025 года прошло торжественное закрытие недели. Подвели итоги, активные участники Недели были награждены грамотами и благодарственными письмами. План недели казахского языка и литературы был выполнен, все мероприятия прошли на высоком методическом уровне и помогли учащимся проявить и развить общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности.

<https://www.instagram.com/p/DGCuYChIja-/?igsh=em9veW50bGN0c2gz>